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Доцент  

МАРЧУК ФЕДІР ДМИТРОВИЧ  

(до 75-річчя від дня народження) 
 
Виповнилося 75 років від дня народження воіс-
тину незаперечного патріарха Буковинських 
морфологів, кандидата медичних наук, доцента 
кафедри анатомії людини імені М.Г. Туркевича 
Буковинського державного медичного універси-
тету Марчука Федора Дмитровича. 

Ф.Д. Марчук народився 07 липня 1939 р. в с. 
Тюдів Косівського району Івано-Франківської 
області.  

У 1946 році пішов у перший клас Тюдівської 
семирічної школи Косівського району Івано-
Франківської області, яку закінчив у 1953 році. 

У 1956 році закінчив Вижницьку середню 
школу № 1 Чернівецької області. Допитливість, 
жага знань, любов до людей притаманні Федору 
Дмитровичу з дитинства і саме вони привели йо-
го до Чернівецького державного медичного ін-
ституту, який він закінчив у 1962 році. З 1962 по 
1964 рік Ф.Д. Марчук працював практичним лі-
карем у Волинській області. Пристрасть до науки 
прокинулася ще в студентські роки, займаючись 
в анатомічному гуртку, завдяки чому Ф.Д. Мар-
чука рекомендували на наукову роботу. З 1964 
року працює на кафедрі анатомії людини на по-
саді асистента. 

З 1968 по 1970 рр. – проходив службу в ла-
вах Радянської Армії. У 1971 році Ф.Д. Марчук 
захищає кандидатську дисертацію на тему “Пре-
натальний морфогенез стравоходу людини” ви-
конану під керівництвом проф. М.Г. Туркевича. 
З 1983 по 1986 рр. виконував обов’язки громад-
ського декана I курсу. З 1980 по 1982 рр. Ф.Д. 
Марчук працював на посаді професора-
консультанта кафедри анатомії, гістології та ем-
бріології Аддіс-Абебського університету в Ефі-
опії. 

Подальше наукове та педагогічне станов-
лення Ф.Д. Марчука невід’ємно пов’язане з ка-
федрою анатомії людини, де він пройшов шлях 
від асистента (1964-1988), старшого викладача 
(1988-1996) до доцента. Лекційні та практичні 
заняття доцента Ф.Д. Марчука віддзеркалюють 
його багатий внутрішній світ і розум. 

Неабиякі організаторські здібності поєднан-
но з високою інтелігентністю, вмінням з повагою 
ставитись до колег та студентів, розвинуте по-
чуття справедливості – ті риси, які допомагають 
Ф.Д. Марчуку з 1994 по 1998 рр. працювати де-
каном факультету підготовки помічників лікаря, 
а з 1997 по 2001 рік – завідувачем підготовчим 
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відділенням для іноземних громадян і бути за-
ступником декана по роботі з іноземними студе-
нтами. 

Ф.Д. Марчук – автор понад 200 наукових 
праць, 18 винаходів, 39 раціоналізаторських про-
позицій. Він був членом ректорату Вченої Ради 
академії, учасником художньої самодіяльності 
співробітників академії. З 2004 року Ф.Д. Мар-
чук призначений секретарем Вченої Ради медич-
ного факультету № 1. Федір Дмитрович Марчук 
– один з найавторитетніших викладачів кафедри 
анатомії, який за своїми науковими, педагогіч-
ними, моральними і людськими якостями є при-
кладом для наслідування. 

За період з 1964 по 1968 рр. – доцент Ф.Д. 
Марчук виготовив понад 60000 послідовних се-
рійних гістологічних зрізів, які не тільки попов-
нили і збагатили ембріологічну колекцію кафед-
ри анатомії людини, але й плідно використову-
ються науковцями при написанні докторських і 
кандидатських дисертацій. Виготовив ряд уніка-
льних музейних препаратів, які знаходяться в 
анатомічному музеї кафедри анатомії людини. 

З 1994 р. проводить практичні заняття та чи-

тає лекції з анатомії людини іноземним студен-
там російською та англійською мовами. 

З 1965 по 1968 р.р. викладав анатомію люди-
ни на біологічному факультеті Чернівецького 
державного університету імені Юрія Федьковича.  

Ф.Д. Марчук відповідальний за консервацію, 
збереження та поповнення вологих препаратів 
для навчальних цілей на кафедрі анатомії люди-
ни з 1965 по теперішній час. 

Разом з дружиною Марією Іванівною (діво-
че прізвище – Соколовська), виховав трьох дітей. 

Син – Марчук Володимир Федорович, 1972 
р.н. – кандидат медичних наук, лікар онкогінеко-
лог Чернівецького обласного клінічного онкоди-
спансеру.  

Син – Марчук Олег Федорович, 1976 р.н. 
кандидат медичних наук, лікар-хірург Черніве-
цької міської дитячої клінічної лікарні.  

Донька – Марчук Юлія Федорівна, 1984 р.н. 
– кандидат медичних наук, асистент кафедри 
клінічної імунології, алергології та ендокриноло-
гії Буковинського державного медичного універ-
ситету. 

Лютик М.Д., Луканьова С.М. 
 
 
 
 
 
 
 
 

Редколегія нашого часопису приєднується до 
численних привітань і зичить ювілярові многая літа! 


